

两岸关系取得又一突破性进展

台湾陆委会负责人与国台办主任会面

双方将建立常态化联系沟通机制



2月11日，国务院台湾事务办公室主任张志军（右）在南京与来访的台湾方面大陆委员会负责人王郁琦（左）会面。 新华社发

国务院台湾事务办公室主任张志军11日下午在南京与来访的台湾方面大陆委员会负责人王郁琦会面，就推进两岸关系有关问题广泛深入交换意见，并达成积极共识。

此次会面是两个部门间建立常态化联系沟通机制的开端，也是在两岸政治互信不断增进、两岸关系和平发展日益巩固深化的形势下，两岸关系取得的又一突破性进展。

张志军强调，反对“台独”、坚持“九二共识”是两岸关系和平发展的政治基础。双方应巩固这一基础，深化互信，良性互动，共同努力，争取在两岸合作交往上有新进展，在解决妨碍和制约两岸关系发展的突出问题上取得新突破，为两岸关系发展不断注入新的活力与动力。

双方在坚持“九二共识”基础上继续推进两岸关系，国台办和陆委会建立常态化联系沟通机制，以利双方加强沟通、增进了解、深化互信，推动妥善处理和解决两岸交往中遇到的突出问题，共同推进两岸关系全面发展。两部门相互为对方部门相关人员往来提供便利。这个机制不取代海协会与海基会事务性商谈及签署协议的功能，不改变两岸其他业务主管部门之间的沟通联系方式。

双方讨论了当前两岸关系发展中的若干事宜，表示将着力完成ECFA后续协议的商谈，完善两岸经济合作机制，务实探讨两岸经济共同发展与区域经济合作进程相衔接的适当方式与可行途径；进一步扩大两岸文教科技交流合作；同时，继续协商海协会与海基会互设办事机构，务实妥善处理遗留问题，尽早实现互设；继续推动两岸新闻交流，采取务实措施，为驻点记者生活提供便利；妥善解决在对方高校及科研院所就读的学生的医保等待遇问题。

张志军，1953年2月生，江苏省人，大学毕业。曾任中联部副部长、外交部副部长、党委书记。2013年至今任中共中央台办、国务院台办主任。

王郁琦，1969年8月生，美国印第安那大学布鲁明顿分校法学博士，曾担任马英九办公室发言人。2012年10月起任台湾方面大陆委员会负责人。

据新华社电

中央政法委通报10起政法干警违纪违法典型案例

广西警察枪杀孕妇被移送司法处理

中央政法委日前公开通报10起政法干警违纪违法典型案例。

1.山东省曲阜市公安局刑警大队民警颜斌酒后驾车案。2013年1月，颜斌酒后驾驶制式警车，被暗访组查获。目前，颜斌已被辞退，刑警大队教导员孔祥岭受到行政警告处分，中队长裴凤昌受到行政记过处分，分管副局长张立刚被诫勉谈话。

2.湖北省高级人民法院刑事审判三庭庭长张军违纪案。2010年以来，张军多次与律师王某发生不正当两性关系，多次收受下级法院所送礼金1.5万元，向该省两位律师借款50万元用于个人购房（已于案发前偿还）。目前，张军已被开除党籍、开除公职。

3.贵州省司法厅原副厅长、省监狱管理局原局长曹云平等人违纪违法案。2009年以来，贵州省部分监狱违禁品问题突出，王武监狱违规为罪犯办理减刑，省监狱管理局对违纪违法问题查处不力。曹云平等入对此疏于管理，负有重要领导责任。目前，曹云平已受到撤销党内职务、行政撤职处分；贵州省监狱管理局纪委书记项继国受到党内严重警告、行政降级处分；王武监狱原监狱长伍军等受到行政撤职处分。

4.山西省晋中市榆次区人民检察院原副检察长杨晓萍受贿案。2008年5月以来，杨晓萍利用职务之便，先后在五起案件中收受当事人及请托人贿赂158万元，伙同他人收受贿赂1791万余元，利用影响力受贿5万元，另有个人财产4005万余元及1800克黄金不能说明来源。目前，杨晓萍已被开除党籍、开除公职，并被判处无期徒刑、剥夺政治权利终身，没收个人全部财产。

5.最高人民法院咨询委员会原秘书长刘涌涉嫌受贿案。2008年以来，刘涌接受多名案件当事人的请托，为案件审理说情打招呼，涉嫌收受受贿200余万元。目前，刘涌已被依法移送司法机关处理，有关部门已决定开除其公职。

6.公安部居民身份证密钥管理中心原主任佟建鸣

涉嫌受贿案。佟建鸣自2001年任公安部治安管理局违法行为查处工作指导处处长以来，特别是在担任公安部居民身份证密钥管理中心主任期间，利用职务便利，为相关企业谋取利益，涉嫌受贿、受贿223万元。目前，佟建鸣已被开除党籍、开除公职，依法移送司法机关处理。

7.广东省广州市公安局地铁分局鹭江站派出所原副所长刘钊受贿案。2010年1月至2011年2月，刘钊利用负责安排亚运会地铁沿线安保人员入住酒店职务之便，收受酒店贿赂20万元。目前，刘钊已被判处有期徒刑5年，有关部门已决定开除其党籍、公职。

8.贵州省龙里县公安局治安管理大队原大队长胡正昌涉嫌滥用职权、受贿案。2003年至2011年，胡正昌在担任县公安局治安管理大队户政科科长、龙山派出所教导员、县公安局治安管理大队大队长期间，多次为他人违规办理虚假户口121个、第二代居民身份证45个，涉嫌收受受贿27.5万元。目前，胡正昌已被一审判处有期徒刑5年。

9.广西壮族自治区平南县公安局民警胡平涉嫌故意杀人案。2013年10月28日晚，胡平在协助湖南省娄底市新化县公安局民警调查办案期间，酒后滋事，持枪将平南县个体经营人员吴英、蔡世勇击伤，怀有身孕的吴英经抢救无效死亡。目前，胡平已被开除党籍、开除公职，依法移送司法机关处理。其他相关责任人分别受到党纪政纪处理。

10.黑龙江省伊春市伊春区人民检察院原副检察长于立峰交通肇事案。2013年2月，于立峰驾车肇事逃逸，受害人经抢救无效死亡。于立峰逃离现场后找人顶替，后投案自首。目前，于立峰已被开除党籍、开除公职，被判处有期徒刑2年。

中央政法委将按照中央部署，结合第二批党的群众路线教育实践活动，狠抓政法队伍的纪律作风建设。从今年起，不定期集中公布已查处的干警违纪违法典型案例。中央政法单位公开设立举报网站，并及时公开已查处的政法干警违纪违法和腐败案件，自觉接受人民监督。

声音

首次集中公布释放哪些新信号

中央政法委首次向社会集中公布了10起政法干警违纪违法典型案例。专家指出，这些典型案例的集中公布释放出了政法机关坚决清除害群之马、用集中公布方式震慑违纪违法分子、以有效措施打造廉洁过硬队伍的强烈信号。

中国社会科学院法学研究所研究员周汉华说，这次集中公布案例，既是贯彻落实不久前召开的中央政法工作会议精神的具体举措，同时也给每位政法干警敲响了警钟，具有很强的现实警示意义。

周汉华分析指出，首先，政法干警一旦发生违纪违法和腐败行为，往往属于知法犯法，社会危害性更大。其次，执法司法人员违纪违法会对政府的形象和司法公信力带来巨大伤害。如果政法干警违纪违法，那么公平正义就无法实现。所以政法队伍的害群之马必须清除，重拳出击、集中公布非常必要。

国家行政学院教授汪玉凯说，这次公布，一方面说明了政法系统加强队伍建设的决心很大，另一方面这种集中公开的方式也展示了政法机关“不护短”的态度。

据新华社电

鼎天装饰春季家装博览会本周六举办



从传统文化中的“马到成功”、“一马当先”、“龙马精神”到现代网络话语的“马上有钱”、“马上有对象”、“马上有房”等，今年的“马”含有更多美好的寓意。在马年迎来15周年庆的鼎天装饰，也决意为“马上装修”的客户们打造经典装修设计、精工品质的施工、全程保姆式服务，将马年装修也献上马年的最好祝福。2月15日，凯洲大酒店四楼嘉洲厅，鼎天装饰马年春季家装博览会奔驰而来为您献上“马上装修”的家庭幸福。

私人定制和套餐服务的结合

马年装修，鼎天装饰再度隆重推出经典设计案例，在博览会中首度亮相鼎天装饰2013年荣获的全国示范工程、省(市)优秀工程及设计案例作品，为业主带来全新的装修视角和思路。同时在装饰界荣获盛誉的鼎天设计们将为到场的业主提供一对一的私人定制设计服务。在装修中出现的

所有疑难杂症，如不规则居室的边角处理、如何个性化生活功能布局等，设计师们将为您提供完美解决方案。

博览会现场展示的优秀案例包括了宁波·青林湾、维科上院、印象外滩、领秀熙城、君澜上府、荣安心居、宜家花园、保利城、拉菲庄园、晴园、永和居易、芳辰丽阳、蝶园、IN蓝庭、英伦水岸、东湖观邸、盛世天城、江南一品、雍城世家、风格城事、上上城等诸多知名小区，届时鼎天还将开放200多套在建工地供业主们参观考察。另外，马年装修，鼎天装饰“美艳8号”也不缺席，优质的服务和施工保障，将让“马上装修”更为省力、省心和省钱。在全方位的资源优势整合下，“美艳8号”还比同等规格装修节省费用400-500元/平方米。

一站式家装盛会

鼎天春季博览会还将为“马上装修”业主带来诸

多建材特价和一站式装修体验。活动现场，60大名品建材品牌将在现场推出新春重磅优惠，爆款劲销，其中包括了地板、瓷砖、橱柜、吊顶等众多装修建材必需品，让您一站式买到底。现场设置的砸金蛋活动，您还可将17大建材产品和鼎天装饰15万装修款免费带回家。

特别预告：

2月15日(周六)9:00-17:00，鼎天装饰将在凯洲大酒店(天一广场南面)四楼嘉洲厅举办“春季家装博览会”，鼎天将在现场限量征集60套“新春”样板房，不仅享新春特别盛惠，还将尊享装饰界荣获盛誉的设计师为您私人定制设计，及工程总监全程跟踪及监理的服务体系。同时，活动现场还尽享一站式家装建材新春重磅优惠。

样板房报名热线：87371629 贵宾热线：87371699

网址：www.dtzs.com 鼎天新浪微博：@鼎天装饰